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ОцОС × ОСбод + ОцМС × МСбод

ОСбод + МСбод
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         У прву годину студијских програма мастер академских студија на студијски програм Мир, 

безбедност и развој, на енглеском језику може се  уписати лице које је завршило основне академске 

студије остваривши најмање 240 ЕСПБ, као и лице које је завршило основне студије у четворогодишњем 

трајању  по прописима која су важила до ступања на снагу Закона о високом образовању. У прву годину 

мастер академских студија може се уписати и лице које је завршило интегрисане студије, односно мастер 

академске студије, остваривши 300 ЕСПБ. Кандидати треба да приложе потврду о знању енглеског језика 

(IELTS - резултат минимум 6, TOEFL - резултат минимум 95 и други еквивалентни 
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сертификати). Студенти који су завршили Факултет политичких наука, Филолошки факултет, претходни 

ниво студија на енглеском језику као и студенти којима је енглески матерњи језик ослобођени су 

прилагања потврде о знању енглеског језика. 

          У прву годину студијских програма мастер академских студија на студијски програм Политичка 

аналитика - партије, избори, демократија може се уписати лице које је завршило основне академске 

студије на Факултету политичких наука и друге  факултете из групације друштвено-хуманистичких наука, 

остваривши најмање 240 ЕСПБ, завршен факултет техничких наука, као и лице које је завршило основне 

студије у четворогодишњем трајању на Факултету политичких наука или неком другом факултету из 

групације друштвених наука и факултет техничких наука по прописима која су важила до ступања на 

снагу Закона о високом образовању. 

            У прву годину студијских програма мастер академских студија на студијски програм Студије 

политике (модули: Избори и изборне кампање, Демократија и демократизација, Компаративне  

регионалне студије, Политичке институције, јавна администација и јавни сектор) може се уписати 

лице које је завршило основне академске студије, остваривши најмање 240 ЕСПБ на Факултету 

политичких наука и другим факултетима из групације друштвено-хуманистичких наука, као и лица која 

нису завршили факултете из групације друштвено-хуманистичких наука, уколико су писали радове из 

области ових мастер студија или имају искуство у релевантним институцијама, политичким партијама или 

релевантним организацијама. Мастер академске студије - Студије политике  могу уписати и лица која су 

завршила основне студије у четворогодишњем трајању на Факултету политичких наука или неком другом 

факултету из групације друштвених наука по прописима која су важила до ступања на снагу Закона о 

високом образовању, као и лица која нису завршила факултет из групације друштвених наука уколико су 

писали радове из области ових мастер студија или имају искуство у релевантним институцијама, 

политичким партијама или релевантним организацијама. 

На прву годину мастер академских студија на студијски програм Социјалног рада могу се 

пријавити само кандидати који су завршили основне академске студије социјалног рада у трајању од 4 

године, и стекли 240 ЕСПБ, студенти који су основне студије социјалног рада завршили по прописима пре 

ступања на снагу Закона о високом образовању у четвoрогодишњем трајању, односно кандидати који 

имају признату диплому социјалног рада. Прву годину мастер академских студија социјалног рада може  

уписати и лице које је завршило интегрисане студије, односно основне и мастер академске студије 

остваривши 300 ЕСПБ, од којих најмање 240 ЕСПБ на основним академским студијама социјалног рада. 

На прву годину мастер академских студија: Социјалне политике (модули: Креирање и анализа 

социјалне политике и Социјална заштита)  може се уписати лице које је завршило основне академске 

студије на Факултету политичких наука и друге  факултете из групације друштвено-хуманистичких наука, 

остваривши најмање 240 ЕСПБ, као и лице које је завршило основне студије у четворогодишњем трајању 

на Факултету политичких наука или неком другом факултету из групације друштвених наука по 

прописима која су важила до ступања на снагу Закона о високом образовању.  

На прву годину мастер академских студија на студијски програм Еколошка политика може се 

уписати лице које је завршило основне академске студије на Факултету политичких наука и друге  

факултете из групације друштвено-хуманистичких наука, остваривши најмање 240 ЕСПБ, биолошки 

факултет, пољопривредни факултет и природно-математички факултет као и лице које је завршило 

основне студије у четворогодишњем трајању на Факултету политичких наука или неком другом факултету 
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из групације друштвених наука, биолошком факултету, пољопривредном факултету и природно-

математичком факултету по прописима која су важила до ступања на снагу Закона о високом образовању.  

             У прву годину студијских програма мастер академских студија на студијски програм Политичко 

насиље и држава може се уписати лице које је завршило основне академске студије, остваривши најмање 

240 ЕСПБ, као и лице које је завршило основне студије у четворогодишњем трајању по прописима која су 

важила до ступања на снагу Закона о високом образовању.  

Коначна одлука о упису на све студијске програме/модуле доноси се након пријемног испита. 

У прву годину мастер академских студија може се уписати и лице које је завршило интегрисане 

студије, односно мастер академске студије, остваривши 300 ЕСПБ на Факултету политичких наука и 

других факултета утврђених студијским програмом за који се пријављују. 
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